NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA PA3AATOYHOMN 333.4804.1.6
KOPOBKMA
ro i OBbEM | ™n
Pty oEEl e | oBArATENS ¢ TANKON o pppeona
Tank 300 203 2.0 AKN | onHei

lanka 3aknagHasa M10
BonT M8x30 _—

laika 3aknagHas M8 ?“63 8 ﬁ"""""
’ Bont M10x30 &
_—= Waitsa 10 g e
o LN

Bont M8x30
LLlanba 8

OkpaH

Bont M10x25 Bont M8x30
LLlanba 8

LLanba 10

["anka 3aknagHaa M8

iy

Bont M8x30
LLlan6a 8

L

KpoHLuTenH 1

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. YcraHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B Touke (A), ravikv 3aknagHble M8 B Toukax (B) (puc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTtel M10x25 ¢ warbamm 10 B Touku (B), 6onT M10x30 c waibon 10
B raviky 3aknagHyto M10 B Touke (A) (puc.1).

2. YcTaHoBUTb KpOHLTENH 1 B Touke (I7), KPOHLUTEWH 2 B Touke ([) C NOMOLLIbIO BKPYYEHHbIX
6ontoB M8x30 1 wainbon 8 B raiku 3aknagHslie M8. (puc.2). 3aTaHyTb pe3bboBblie COeANHEHNS.

3. YcraHoBuTb Garky B Toukax (E) Haa kpoHLwTenHoMm 1 (puc. 3a) n Hag KpoHLWTenHoM 2 (puc.36)
6ontamm M8x30 u waibamm 8, B Toukax (XK) Hag kpoHwTeiHoM 1 (puc.3a) 6ontom M8x30 1
Lwaiiboit 8. 3aTsHyTb peabboBble CoefUHEHUs.

4. YcTaHOBWTb 3aLLMTY: NEPEHIO YacTb 3aBeCTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x25 ¢ wainbamu 10 (3)
1 6ont M10x30 c warbor 10 (W) oTkpbITeIMKU Nadamu (puc.1), HKHIOK YacTb COeanHUTL ¢ Gankon
B Toukax (K) 6ontamu M8x30 v wainbamu 8 (puc.4).

5. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coefuHeHus ¢ HeobxoanmbiM yeunuem. MicnonbaosaHve
MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHue

Bont M8x30

Bont M10x25

Bont M10x30

[alika 3aknagHas M8
[arika 3aknagHas M10
KpoHLwwTenH 1
KpoHLuTeiH 2

Llai6a 8

Lain6a 10

OkpaH

Kon-Bo

7 wr.
2 Wr.
1wt
2 W
1wt
1wt
1wt
7 wr.
3w
1wt

MOMeHT 3aTSKKN

24 Hwm
49 Hwm
49 Hm

lNponsBoauTesnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUThI.

TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43


semenova.y
Прямоугольник


	Страница 2

